

女子刷单被骗15万元 “免费电饭锅”还没到货

警方提醒:刷单诈骗发案最多,“返利”只为请君入瓮

本报讯(株洲晚报融媒体记者/周圆 通讯员/康鹏)“只要有一部智能手机,只要会上网、有网购经验,无论你是上班族上学族还是全职妈妈,随时随地都能刷单挣钱,轻松月入几千到几万……”收到这样的信息,当心这是诈骗陷阱。天元公安分局反诈中心发布安全防范提示,刷单本身就是违法行为,天上不会掉馅饼,不要被蝇头小利迷惑双眼,时刻谨记网络刷单都是诈骗。

“我签了一个网上合同,只填写了名字和手机号,感觉被骗了!”日前,天元公安分局反诈中心官方抖音号上收到网友小Q的留言。警方随即对小Q进行了询问,小Q还发来了一份网上兼职合同,合同上显示与上海某网络科技有限公司签订的兼职合同,统一社会信用代码、公章都很齐全,看上去是一份很“正式”的合同。经警方调查发现,该公司可以在正规的工商网搜索查询到,并且合同标注的法定代表人、统一社会信用代码、住所也与网上查询到的一模一样。

这是一份正规的合同吗?警方通过仔细辨别,发现里面漏洞百出,其中不仅有错别字,还标注了“交600元以上商品垫付流动资金”,任何劳动企业,都没有交钱维持公司运转的事情。且合同没有手写签名,按照相关法律法规

定,合同需要手写签名、按手印或盖章才能生效。

天元警方提醒,合同上只要涉及“刷单”之类的,就涉嫌“违法犯罪”,没有任何法律效力。

据悉,“刷单类”诈骗是天元区发案率最高的一种诈骗类别,仅2021年上半年的总损失就上百万元。今年5月3日,周某收到一条陌生短信“加微信1862647****,领取免费电饭锅”,出于好奇心,她添加了对方的微信。对方随即发来一个链接,让她下载一个名叫“格力公益”的软件,并填写收货信息。之后,客服又诱导周某关注“微信公众账号”赚佣金,每关注一个就能赚几块钱。周某持续关注8个公众号后,客服又称周某可以参加“格力”组织的公益爱心活动,每单不仅有回报,也是献爱心。周某便按照客服指示,投注50元,不久便到账110元。之后客服找各种理由让周某加大赌注,直至最终被骗15万元,而电饭锅至今没到货。

刷单套路到底是怎样的?天元警方总结刷单套路,声称动动手指就能“返利”,让受害人赚点小钱获取信任,之后诱导受害人大额下单,再找各种理由诱导多次下单,等受害人发现不能提现,才意识到自己受骗。

天元警方提醒,网络刷单不合法,莫贪小钱吃大亏。

天元区检察院开启 全市首例“镜头下的协商”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/贺天鸿 通讯员/郑国军 申亮亮)8月17日,天元区检察院对一起故意伤害案的认罪认罚控辩协商过程进行了全程同步录音录像。这是株洲市检察机关全面开展该项工作以来,办理的首例控辩协商同录案件。

在值班律师的参与见证下,承办检察官向犯罪嫌疑人屈某详细告知了认罪认罚从宽制度的相关内容,就检察机关认定的案件事实、犯罪数额的计算、量刑建议具体刑期的计算过程等与犯罪嫌疑人、值班律师进行协商。犯罪嫌疑人屈某在听取检察机关以及值班律师的具体意见后,自愿签署认罪认罚具结书。本次

认罪认罚控辩协商的全过程进行了同步录音录像,光盘由各方签字确认后封存。

随着认罪认罚工作的深入开展,如何加强控辩协商实质化、规范化、切实保障当事人诉讼权利,充分发挥值班律师、辩护人在认罪认罚案件中的积极作用是检察机关在今后开展认罪认罚工作需要突破的难点问题,此次对控辩协商的全过程进行同步录音录像,是天元区检察院在“镜头下办案”模式的一种探索。下一步,天元区检察院将同区司法局联合制定《关于建立检律定期会商机制的意见》,加强检律协作,依法保障值班律师权益,进一步提升认罪认罚从宽制度的适用质效。

“重度抑郁症”。王雨霏看着医生给儿子出的诊断书,人都懵了。她怎么都没想到曾经阳光、活泼、爱学习的儿子,会变得沉默、孤僻、厌学,更可怕的是,他还出现自残行为。

“爸爸妈妈吵架,是因为我不够好吗?”

高中生长期生活在“吵架的家庭”中,患重度抑郁症

株洲晚报融媒体记者/刘芳

原本乖巧懂事的儿子被退学

唐小强和王雨霏都是普通上班族,虽然生活条件一般,但是儿子唐宇豪从小乖巧懂事,很少让父母操心。

直到今年的某一天,王雨霏接到儿子高中老师的电话,说孩子对环境特别敏感、难以控制情绪,甚至有自残行为。她这才后知后觉,意识到儿子平时的一些异常行为。

王雨霏把儿子接回家,试着与他谈心。她发现,儿子先是低着头、流泪,叫也不答应,然后抽泣、抓挠自己的手臂,后来抱着头惊恐地大喊,“都是因为我不够好,所以爸爸妈妈才不开心”“爸爸妈妈总是因为我吵架,我的生命没意义。”这样的情况持续了差不多两个小时,王雨霏像是被针扎一样痛苦。她无能为力,怎么都安抚不了儿子,只能在原地看着他,不让他继续做出伤害自己的行为,慢慢等他情绪缓和下来。

后来,王雨霏拉开儿子的衣袖一看,发现他左手臂上已疤痕累累,新旧伤痕非常明显,看起来已经发作过多次了。

原因:夫妻经常当着孩子面吵架,给孩子造成巨大心理压力

经中南大学湘雅医院医生诊断,儿子确诊为重度抑郁症,需采取药物治疗,医生建议先在家休息一个月。

王雨霏听到后,一下就崩溃了。“孩子从小到大,我都无微不至地照顾着,换着花样给他做好吃的,他想要什么都会尽量满足,为什么还会出现心理问题呢?”王雨霏特别委屈地说,“家里所有的事都得我操心,他爸成天就在外面,家里什么事都不管,结果孩子出了问题,还都怪我。”看似妈妈把孩子照顾得无微不至,那为什么孩子依然会出问题呢?

其实,在咨询医生和心理专家的时候,多次暴露出,王雨霏和唐小强关系并不融洽,母亲认为父亲对家里做的贡献不够,所以总是喜欢指责对方,父亲难以忍受母亲的指责,就借着工作的理由常常很晚回家。

夫妻双方总是因为各种事情吵架,而且经常当着儿子的面吵架,所以给孩子造成了巨大的心理压力。长此以往,孩子便出现了抑郁、焦虑、强迫等严重的心理问题。

心理专家:夫妻和解,提供一个健康的家庭环境

据了解,近年来,抑郁症患者正逐年递增,这与日益加快的生活节奏有一定关系,过重的工作压力、学习压力成为此类疾病的主要诱因。抑郁症还被称为“精神健康第一杀手”。

市心理学会副会长牟毅表示,抑郁症是一种心理疾病,以情感低落、兴趣减退、思维迟缓、以及言语动作减少为主要特征,严重者可出现自杀念头和行为。

幸福的人一生都被童年治愈,而不幸福的人一生都在治愈童年。

“家庭对于孩子的影响很大,如夫妻关系不良、爸爸的缺位、隔代教养等,都容易引起小孩心理出现问题。”牟毅说,“当下离婚率居高不下,这也是造成小孩抑郁症患者增多的原因之一。”

牟毅分析,原生家庭的影响贯穿孩子的一生,一个健康的和谐美满的家庭会使孩子充满自信心,这种原生家庭带来的自信感会给孩子无穷无尽的动力。反之,问题频出的原生家庭,包括长期暴力对待孩子或者给予孩子

相关链接 如何判断孩子的抑郁症倾向?

心理学家表示,儿童抑郁最常见的症状有下面四种:

1.想法改变

平时阳光快乐的孩子,突然变得一蹶不振,对什么都不感兴趣,变得胆小、没有自信。比如在某个活动中遭遇了失败挫折,就丧失兴趣,放弃再次尝试的意愿。

2.心情变坏

小孩情绪反复无常是很常见的,上一秒还喜笑颜开,可能下一秒就怒气冲冲。不过这里指的心情变坏不是简单的心情不好,而是心境的变化,他不再大笑,很少微笑,甚至常

过多压力等,使孩子在学习压力之外还要承受来自父母“沉甸甸”的爱。在日复一日的积累中,孩子的心理和想法逐渐偏离正常轨道,如果得不到正确的引导和梳理,那么孩子内心的问题就会逐渐转化成心理疾病,这也是为什么近年抑郁患者年龄下降,多以青少年为主的原因。

牟毅建议,无论什么家庭,都要注重孩子的心理健康发展,水滴石穿,一个小情绪在积年累月的沉淀中也有可能如海啸般爆发,引导孩子向前发展需要扫清一个又一个的心结,赋予他们家庭独有的强大的自信心。

当然,父母并不是心理咨询师,没有那么多经验和理论知识去实践操作,这样的情况下就需要与心理咨询师保持联系,孩子学习的过程也是家长学习的过程。

“像文中的案例,解决之道首先要夫妻和解,提供一个健康的家庭环境。”牟毅介绍,引起抑郁症的因素包括遗传因素、体质因素、精神因素等。如果抑郁症影响到生活和学习,要及时向心理医生求助,但也不要将其当作洪水猛兽,心理出现问题其实如感冒一样平常,轻微的抑郁是可以自我调节的。

常伤心的哭泣。

3.消极、自杀倾向

孩子抑郁时,对很多事情的态度都会变得消极,例如开始讨厌自己平时喜欢的东西,同时无法在众多选择中做决定,变得优柔寡断或者无所谓的态度。抑郁的孩子可能还会产生自杀倾向。

4.身体状况变差

孩子的身体状况会发生改变,呈现两个极端,要么是胃口变差,什么都不想吃,要么是不饿却一直要吃东西。睡眠也有改变,要么特别嗜睡,要么就是完全睡不着。



20岁出头的他们,毕业15天找到工作 进入职场首月,工资均已破万元大关

20岁的你正在干什么呢?处于这个年纪的人可能正在上大学,也可能已经进入社会谋生。当20岁的年轻人和“月薪破万”联系在一起,大多数人都会推断,他或许是名校毕业,也可能天资过人。

实际上,这样的故事,每年都会在建坤北大青鸟的毕业生中上演。今年6月,一批毕业生前往上海,2个月过去,他们都在一栋栋写字楼里占取了一席之地,开启了崭新的职场生活。

收到本科院校录取通知书的他 做了一个令人惊讶的决定

谭宇在来建坤北大青鸟之前,刚刚经历了高考,并收到了陕西科技大学镐京学院工商管理专业的录取通知书。就在马上该打包行李北上的时候,他决定放弃上大学。

“工商管理并不是我钟意的专业,我一直都想学IT,我不想浪费四年时间去学自己不喜欢的专业。”当他把自己的想法告诉父母,万万没想到得到了父母的支持。“陕西太远了,我们当初支持他的原因其实很简单。做下这个决定后,我们就开始很认真地考察各个专业学校,毕竟这关系着孩子的前程。”谭宇的父母忙碌了起来,通过各种渠道收集相关学校的信息,从专业方向到就业情况,他们做了全面的比较后,初步选择了建坤北大青鸟。随后,他们从仗义驱车来到该校,完成了最终的考察。

2019年8月,谭宇正式入读建坤

北大青鸟。凭借着对IT的浓烈兴趣,以及破釜沉舟的决心,谭宇迅速进入角色。白天,专业老师面对面授课,晚上,学生自主学习,周末休息的时候,学员有不懂的问题也可以随时咨询老师,直到完全明白为止。

“这个学生很爱钻研,遇到问题时能在电脑前坐一天。在学校里也积极参与了成人高考,按时完成线上学习后,他就可以拿到本科文凭了。”这是建坤北大青鸟就业负责人夏老师对谭宇的评价。

今年6月,20岁的谭宇来到上海,仅半个月时间就拿到了好几份录取通知。最终,优秀的他选择了进入一家国内上市银行工作,朝九晚五,月薪1万元。对于当初做的那个令人惊讶的选择,他表示:“现在看来我是对的,用两年时间,完成了弯道超车。”

他17岁进入社会 工作4年后“回炉再造”

“这样的高薪并不是个例,今年6月的这批毕业生,平均月薪6200元,随着‘互联网+’技术的全面普及,未来的薪资只会更高。”健坤北大青鸟就业负责人夏老师表示。

刘泉希也是高薪毕业生之一。更让人惊讶的是,短短2个月,他已经有过一次跳槽的经历,薪资也从1.1万元涨至1.3万元。

在老师和同学的眼里,刘泉希在学校的表现一直很出色。无论是技术测试还是各种校园活动,他都是佼佼者。实际上,他超出同龄人的成熟稳重源于他有过一段灰色的时期:初中毕业后,贪玩的刘泉希没有继续读高中,而是选择了外出打工。4年时间里,他去过长沙、上海,

做过各种各样的工作,时间最长的一份工作是在车间做机械加工。“流水线上每天重复同一个动作,枯燥乏味,让人绝望。”吃过苦的刘泉希经历了社会的残酷,明白了一技之长的长的重要。

幡然醒悟的他痛定思痛,决定要靠自己改写人生。“我要成为职场精英!”他暗下决心。经过2年扎实的学习,刘泉希成功步入该校毕业生收入的第一梯队。“职场精英的目标不会止步于此,我要在工作中完成二次成长,不断积累经验提高技术。”如今的刘泉希斗志昂扬,对未来的规划也越来越清晰。

(宋芋璇)

学校地址:株洲市石峰区井龙街道株洲健坤科技职业培训学校(原荷花学校)
学校网址:www.kqbdqn.com
学校电话:0731-28279001、28279002



扫一扫
获取IT资讯



扫一扫
直达学校网站